



[本報訊]3月9日晚7時,克利夫蘭安良工商會在阿唐海鮮酒家舉辦了隆重的春節聯歡活動會。全美安良工商會元老梅惠照先生和芝加哥、紐約等地的工商會主席也親自到會,市政府代表,本地律師樓,中文學校校長董事長,中餐館協會主席,婦女聯誼會主席,加上克利夫蘭黃唯大律師的模範黃媽媽全家人都到場了。克利夫蘭各銀行界和華人代表二百人聚集阿唐,晚宴由安良工商會主席何明致歡迎詞,祝賀大家,恭喜發財,身體健康,他為2009年春宴開了鑼!

現任全美安良工商會主席歐陽永兆首先感謝大家一起來參加慶祝春宴,歐陽永兆發言中提到全美

工廠企業等等。同時他也希望未來大家共祝安良不斷進步,馬到成功。

安良工商會醒獅團在牛年新春宴上,醒獅



安良工商會為中美兩國經濟文化做了不少貢獻,尤其去年四川地震後,全美安良工商會捐錢辦學校,還專門為孤兒辦學校,在中國建造

齊舞賀新歲,任由老少多多紅包扔醒獅口,鑼鼓齊鳴,加豐盛的食物,雖冒着嚴寒天氣,還是一片歡笑祝福聲。中文學校小朋友的舞蹈節

目為晚會增添喜色,這要感謝三姐妹的大姐開設的“明日之星”舞蹈班培養了一大批明日之星。

何明先生當選本屆克利夫蘭安良工商會主席,何明先生也是本地華人合豐超市老闆之一,他本人也十分關心華人社區的大小事,每逢過節還為老人送禮品,深得大家尊敬。

晚會最高潮的是抽獎,合豐超市為大家提供了禮物,有電飯鍋,咖啡壺,電扇,大獎是手提電腦,看着大家還興緻高,本屆任全美主席的歐陽永兆現場拿了三百美元,結果一個小朋友中獎。晚會後,大家在祝福聲中互相告別。



## 美國安良工商會簡介

美國安良工商會(ON LEONG CHINESE MERCHANT'S ASSOCIATION)成立於1893年11月,創建於紐約,在全美23個城市設有分會,主要集中在美國東部和中部,著名領司徒美堂是創辦人之一。該會以發展商業、增進會員福利、互助合作、注意慈善、興辦教育及推進社會公益為宗旨。該會早期曾大力支持孫中山先生推翻滿清王朝,抗日戰爭時期,發動僑胞出資捐物支持祖國抗戰。成立一百多年來,該會在華人社會中具有較高地位及一定影響,現在全美23個城市設有分會,約有會員三萬多人,是美國華僑社會創立最早、成員最多的華人團體之一。

2008年在中山市舉行成立115週年暨第92屆年會,以“發展經貿交流、振興中華文化、參與主流活動、擴大僑界服務”為主題,意義積極而重大,必將進一步增進中山市與安良工商會的聯繫與合作,促進共同發展。次年會也選出了來自克利夫蘭的歐陽永兆和紐約的李錦康榮任本屆總理,安良工商是個有百年歷史的重要傳統僑團,歐陽永兆被選為總理,這是克利夫蘭華僑的一大驕傲。

## 明日之星舞蹈班創始人三姐妹

三姐妹也是克利夫蘭的名人了,早在2000年,她們到克利夫蘭定居,陸續在克城華人區表演了許多精彩的雜技節目,多次參加亞洲文化節和中國傳統佳節慶祝活動等,很快,三姐

妹以及她們的表演藝術便家喻戶曉。幾年前,三姐妹一起經營三姐妹禮品櫃檯,周末在中文學校教舞蹈和體操,現在二姐三妹已經結婚,唯有大姐還在堅持經營三姐妹禮品櫃檯,她還利用業餘時間繼續開班,培養了一大批舞蹈和體操雜技小朋友,她的學生里有中國的孩子,也有美國的孩子,老師教得認真,孩子們學得賣力,大姐說他們都是明日之星。

